CIIMCBK - CIIEIITH®HUKAIIUSI 32 O6ocobena mosumms Ne 1

[Ipanoxenne Ne la

»/10CTaBKa HA CTPOHTE/THH MaTepHAJM NPOAYKTH H KOHCYMATHBH”

b HAVIMEHOBAHHE/BH/ | Msapka
CTYPOHTEJHA NPOXYKTH H KOHCYMATHBH
1 |AMB pazpeauren-pazidacoBka - METaIHA, I'UTBTHOBaTBOpGHa OTIAKOBKA C BMECTHMOCT ~ 1 1. 6p.
2 |Aprectyx - pasthacoBka - kyTHa - 0,7 KT. 6p.
3 |Aprectyk - pasdacoska - koda - § k. 6p.
4 |Jlarexce - pascadoBka - xoda - 5 kr 6p.
5 |Jlarexc - pazdacopka - koda - 12 kr op.
6 |Jlarekc - pazdacoBka - koda - 25 xr. 6p.
7 |banartym - H3HOCOYCTONYHB M2
8 |boa bnaxua O6ana - pazdacoBka Meranna kytus - 0,650 . 6p.
¢ |bosa bnaxna 6aia - pa3(acoRKa MeTajlHa KYTHS - 2,5 KT. op.
10 |bos bnaxHa Kapspa - pasdacoBka meTanHa KyTHd - 0,650 1. 6p.
11 |Bos OmaxHa gepHa - pasthacoBka MeTanHa KyTHs - 0,650 I, 6p.
12 |Banax ¢ npmxka, Benyp - @6, 10 cm. 6p.
13 |Bamix ¢ apwxka, Beyp - D24, 24 cMm. op.
14 |Banax ¢ ppwxka, gyHanpeH - @6, 10 cm. 6p.
15 |Bamsk ¢ apwkka, myHanpeH - D60, 12 cum. 6p.
16 |Banak ¢ Apbikka, noauamMu (momsaxpmn) - @60, 25 M. 6p.
17 |Bansk ¢ apexka, MAKpoduosp -~ ©60, 18 cm. 6p.
18 |Bansk ¢ apbixka, Mukpoduosp - ©60, 25 cm. 6p.
19 |[T'unc - paziacoBka - Topba - 5 kr. 6p.
20 |Tunc - pazdacoexa - Topba - 15 kr. 6p.
| 21 |T'unc - pazdacoska - Topba - 25 kr. 6p.
22 |luncokapton - mucToBe - 12,5/120/200 MM. 6p.
23 [U'pyHA xoHTaKTeH - pazacoBka - Tyba - 1 n./xr. 6p.
24 |I'pynn xoHTakTeH - pazdacoBka - koda/tyda - 3 J./xr, 6p.
25 |I'pynn renfoxonpoHnksa - padpacopka - Tyda - | JL/Kr. 6p.
26 (I'pysa opnbokonpoHHKBaw - pazdacopka - koda/Tyba 5 I./kr. 6p.
27 |I'pyHa 3a metan, OBp3ockxHent - 0.71 6p.
28 |Kur 3a napker pazdacoska - kytus - 0,400 rp. (0,500 rp.) 6p.
29 [Kur 3a napket pazdacopka - Tyba (iytus)- 5,00 . 6p.
30 |Kur 3a napker pazdacoeka - Tyba (kyTaa) - 10,00 n. 6p.
3] |Knunec 3a napker 6p.
32 |Kopecenun 1 1. (0,950 n.) 6p.
33 |JlaitcHa npexonna 3 cM. / 90 cm. 6p.
34 |JlalicHa npexonsa 3 en. / 270 e, 6p.
35 |Jlak 3a aspeo 0,71 6p.
Jlak 3a napkeT-NOMMyPETAHOR, MaT, ABYKOMIIOHEHTEH, OBP30CEXHENI, 32 CHIHO HATOBAPEHH
36 rofoBe - pazacoBka 1 L. 6p.
Jlak 3a napreT-NONHyPETaHOB, MaT, IBYKOMIIOHEHTCH, OBP30CHXHEN], 32 CHIHO HATOBAPEHH

37 TIO/IOBE - pa3(hacoBka 5 1. 6p.
38 |Jlax nazypeun 0,65 m.(0.75 1.) 6p.
39 |Jlak nasypen 2,5 . 6p.
40 |Jlak MefeneH Ha BOOHA OCHOBA - pa3dacoBka - 5 1. 6p.
41 |JlaTeke puuLs kr. 6p.
42 |Jlemeno runcoso 15 kr. 6p.
43 |Jlenuno 3a appBO 250 TP, ap.
44 |Jlemmno 3a kepaMuyHK mIovky kiac Cl wmu no - 1o6po - pazdacorka - ropba - 5 kr. 6p.
45 |Jlenmno 3a xepaMuunK mIouky knac C1 umn o - gobpo - pasacorxa - Topda - 10 kr. 6p.
46 |Jenmno 3a kepamuuny wioukd knac Cl wim no - 1o6po - pasacoeka - Topba - 25 kr. 6p.




No HAMMEHOBAHHE/BHJ Msipka
47 |Jlennno 3a napker akpunHo - paszpacoska - koda 8 kr. (10 kr.) op.
48 |Jlemwro 3a napker akpruTHO - pasacobka - koda 18 kr. (20 kr.) &p.
49 {Jlemino 3a mapker NBYKOMIIOHEHTHO-pastacoska-koda 8 xr.(10 kr.) 6p.
50 |Jlemino 2a napker ARYKOMMOHEHTHO-pasdacopka-koda 18 xr.(20 kr.) op.
JlemHno 3a TAeTH, CyX0 - PA3TBOPHMO BBB BOAA, ¢ A004BKA Npeina3Balla Pa3sBHTHETO HA FhOMUKE
51 H Myxb1 - pasgpacobka 220 rp. (300 rp.) 6p.
52 | Mpexa ot pubpocTrisio 145 rp./m2 M
53 | Oueetnren 3a nateke, pasnHyHA LBETOBE - pastacoBka - 250 rp. ap.
54 |Hapxker apboB, knac A - pazMepH Ha napkerusa - 20/40/250MM. KB.M
55 |IlapkeT mamunupan - § Mm. xnac AC4/32, k. PVC nomioxka KB.M
56 |IlepBas Ap00B, MacHB, TPRBIBIEH MUH. 3,5/3,5 MM, - 2 M.L/OD. op.
57 |1leppas PVC - 2a 1aMHHUpaH DApKET BKJL. KPETEXKHH eleMenTH 2,5 M.JL/6p. M
58 |1inouku rpammTorpec 1-po KauecTBO, MPOTHROXITBE3TAMIH ¢ pa3MepH 33,3/33,3 cm. (40/40 cm.) KB.M.
59 |Il1oukH TepakoT 1-BO KadecTBO, IPOTHBOXIBATAIH ¢ pazmepu 33,3/33,3 cm, KB.M.
60 | Tlmouxn dasHe 1-Bo kavdecTBO, MAHUMPAHK ¢ pasMepu 25/40 cM, KB.M.
61 |Xnockocry I1JIY, naMuampann 18 Mu. KB.M.
TlaHa MOHTaXH4, €THOKOMITOHEHTHA, MOIMUYPETAHOBA, YCTOHTHBA HA BIara H cTapeHe ~ pa3(acoBka ‘
62 | . gmaxon - 750 rp. Gp.
63 | [Incek cTpouteneH M3
64 {Pazpenuren 1 1.(0,950 5.) 6p.
65 | Paspenuren 3a momuyrepaHos jaak 101.(0,950 i.) 6p.
66 | PasTBOp Bapos 6p. -
67 | CinukoH axkpuneH - pasfacobka Tyda - 280 mMn.(300 mir.) 6p.
68 | Cunukon MoHTaxeH - pasdracoska Tyda - 280 mi.(300 mi.) 6p.
69 | CHnuxoH LBeTeH 3a (yrupane - pasgacopka Tyba - 280 mr.(300 mi.) 6p.
' CHITHKOH CaHHUTapeH ¢ (ropMyna 3a 3aIHTa OT [UIECeHH, MYXEI H I'bOMUKH - pasgacoska TyGa - 280
70 | wan(300 M) Gp.
71 | Crpeti WD 4{ - agpozon B MeTanAa onakobka, 400 miL. 6p.
72 | Tami 2a PVC nepeasu : 6p.
73 | Turco xaptueno - 50 mm, / 50 M. 6p
74 | Tyxu razoberoH ¢ pasmep 50/250/600 M. 6p
75 | Tyxnu razobeton ¢ pazmep 125/250/600 mm. 6p
76 | Tyxnu razoberoH ¢ pazmep 250/250/600 Mm. 6p
77 |(52.) 6p.
78 |Pacaren - oTnH4Ha aTMochepoycTOMUHBOCT, UBAT Oan, pa3pexiaHe ¢ Boua, paz(acoeka - koha 14 6p.
79 |<Pyrupaiia cMec 3a $yry ¢ MHPHHA 0T 5 10 20 MM. - pa3M4HN LeeToBe - pasdiacorka - Topda 1 kr. 6p.
30 |<Dyrupama cMec 3a QyrH ¢ MUPUHA OT 5 70 20 MM. - Pa3IMYHH LIBETORE - pa3(acoBKa - Topla 5 Kr. op.
81 |XPS na moun - 20/600/1250, oGemuo Terno muH. 32 xr./mM3 (20 6p./onakoska) OMAKOBKA
82 |LlmmeHT G511 - pasacoska Topba 5 Kr. 6p.
83 |TlumeHnT cus - pazdacoska Topba 5 kr. 6p.
84 |LlumMeHT cHB - pazdacoBka Topba 25 kr. 6p.
85 |Yerka Oananapka - @ 130 MM, 6p.
86 |YeTka Goamxuiicka - 1", 25 x 8§ MM. 6p.
87 |Yetka Goamxniicka - 2", 57 x 15 mMm, 6p.
88 |Yerxa Goamxniicka - 3", 75 x 12 Mm. 6p.
80 |Yerka Oosmxmiicka - 4", 100 x 8 Mm. 6p.
90 |Yerka 1eneHa, ppuna ¢ Metanna (PYC) opbixkka 6p.
91 |Yerka TeneHa 3a uekc 6p.
92 |“ucTuTen 32 NonuypeTaHoBa MAHA paspacorka - (NakcH - 500 M. 6p.
93 |1llnaknoexa runcoea 15 xr 6p.
94 |1llnaxmoeka runcoea 20 Kr &p.
95 | kren seHineH 33 PVC meprasu 6p.
96 | brea eeTpeweH 3a PVC nepeazu 6p.
97 |'brbn ¢ Mpexa PVC - 2.5 M. ap.
98 |'bren 3a WmaknoBka, nephopHpaH, aTyMUHEER - 2,5 M.IL 6p.




No I HAHMEHOBAHHE/BH] Msapka
ABPBOICIACKH MATEPHAJH, H KOHCYMATHBH
99 | Apromar 3a Bpara k-1 niofioB 60/341/78 3a 300 xr op.
100 | Bont ¢ rafika M6x40 n M6x80 op.
101 | Bonr ¢ rafika M8x40 1 M8x80 op.
102 | Boar ¢ raitka M 10x40 u M10x80 op.
103 [Bonr c ratixa M12x40 u M12x80 _6p. .
104 | Bonr ¢ raitka M14x40 u M14x80 op,
105 { BonT ¢ raitka M16x40 1 M16x80 op.
106 | BonT ¢ raitka M18x40 u M18x80 op.
107 | Bpasa kacora 80/96/20mm/45mM/48 6p
108 | Bpaga obukHoBeHa 70 MM 6p.
109 | Bpasa obukHOReHa 90 MM op.
110 |Bpasa cexperna 70 MM &p.
111 |Bpara cexperna 90 Mm &p.
112 | Bpasa cexperna 70 MM (ManorabapuTHa) op.
113 |Bpaea ceprrzHa 70Mm 6p.
114 |bpasa cepersHa 90 MM op.
115 | bpapH4ka moleHCKa op.
116 | Bunt 4x60 KYT.
117 |Bunr 3a gepBo 4x20 KYT.
118 [BuHT 32 16pBO 4x40 KYT.
119 [ Baut camonpobreen 3.5x25 KyT.
120 | BruT camonpobuseH 3.5x35 KYT.
121 | duck auamanTten P125 op.
122 | Huck anamarTel 230 6p.
123 | Arck puaManTen 9250 op.
124 | Huck 3a HeMeTtan ©230x22,23 op.
125 | Juck 3a HeMeran $125x22,23x3 op.
126 | Juck 3a Hemeran §125x22,23x2,5 op.
127 | Anck 3a doekce 125 3a mnalidane Metan 6p.
128 | Auck 3a dnekc ® 230x22,23x3 Meran 6p.
129 [ Tuck 3a paeke $125x22,23x2,5 meran Op.
130 [ Inck 3a puekc ©125x22,3x1 MeTan Gp.
131 [ duck 3a puexc ®230 3a mnatidane Meran 6p.
132 | AppxKa 3a aTyMHUHHeBa Aorpama 90 mm, op.
133 [ Apbxka MebeNHa ¢ eAMH BHHT op.
134 | [pbxka Mebenna ¢ B3 BUHTA 6p.
135 | Hio0en reospeis 6/80 KYT.
136 | Hoben reo3geti 6x40 KYT.
137 | Mroben reosneii 6x60 KYT.
138 | Hioben reozneit 8x100 KYT. .
139 | Moben reozpeii 8x80 KYT.
140 | Mroben 33 runcokapTon KYT.
141 | Troben nupon 8x80 KYT.
142 [ Mroben ¢ BuHT 6x50 KYT.
143 | Troben $10 ¢ BUHT KYT.
144 | zoben @8 ¢ BUHT KYT.
145 | Qroben d6 ¢ BUHT KYT.
146 [Karunap 40 mm. op.
147 [Karnuap 50 mm. op.
148 | JIucT 2a HoxoBKa 300MM op.
149 [mebennun xonenna ¢ nnanxa 40 MM. Gp.
150 |mebennu konenua c manxa 50 M, op.
151 |T1anTa 3a neTanna BpaTa op.
152 [TTanTa MebenHa 3a 3akpuT KaHT op
153 |TTanTa Mebenma 33 ONY3AKPHT KAHT 6p.

154

TlanTa MebenHa UIHAIEpHA




No HARMEHOBAHHE/BH/ Msapka
155 | ITaTpoH ¢ BpbTKa 6p
156 | I1aTpoH cekperen, mecHuros 31/31 mo BJAC 6p.
157 | IlaTpor cexperer, MecrHTOB yasmied 30/40 no BJIC 6p.
158 | IlaTpon cexperen, mecHHroR 41/41 no DIN op.
159 | T1aTpou cexpeTeH, MECUHIOB yAbKeH DIN op.
160 | ITrockocT OSB1220x2400x16 op.
161 [Tlonuxapbonar 16 MM KB.M
162 | TIpeoGpasyBaTten ppixia op.
163 | Hlunn MecHHr 70 MM 2a cekperHa Bpasa op.
164 | Iluna Mecunr 90 mm 2a cexperna Opasa 6p.
165 | Ilung o0HkHOBeH 70 MM MECHHT op.
166 | 1llung obuxaoBEH 90 MM MECHRT op.
167 [ ung ¢ Tonka 70 MM 6p.
168 | Lllung ¢ Tonka 90 MM op.
169 [IImng cexpereH 70 MM op.
170 [Im1n cexperer 90 MM op.
171 | Ilung cepeused 70 MM op.
172 | Ilung cepBrser 90 MM op
173 | Ilxypka nuck P100, ®406 op.
174 | Ylkypka nack P40, ©406 6p.
175 | Llkypka muck P60, @ 406 op.
176 | Illkypka quck P8O, @ 406 op.
177 |Iikypka auck abpasueHa Mpexa P150, @406 op.
178 | ILlkypka muck abpazueHa Mpexa P100, 406 op.

179

Ilkypxa muck abpazueHa mpexa P80, ®406

180

Ilkypka auck abpasueHa Mpexa P60, D406

181

1Ixypka auck abpasusHa Mpexa P40, D406

182

Ilxypka P40/200MM Ha TeKCTHIIHA OCHOBA

133

Llxypka P60/200MM Ha TEKCTHIHA QCHOBA

134

[ixypka P 80/200MM Ha TEKCTHIHA OCHOBA

185

Llkypka P100/200mMM Ha TEKCTHIHA OCHOBA

136

Lllxypxa P120/200MM Ha TEKCTUIHA OCHOBA

187

HlImuprenor auck ©200/18/20

SERREREERE




